ASUS P15 P1501UA-GQ599R - 15.6" - Intel Core i5 - 8250U - 8 Go RAM - 500 Go HDD



ASUS P15 P1501UA-GQ599R - Intel Core i5 - 8250U / jusqu'à 3.4 GHz - Win 10 Pro 64 bits - UHD Graphics 620 - 8 Go RAM - 500 Go HDD - graveur de DVD - 15.6" TN 1366 x 768 (HD) - Wi-Fi 5 - gris**test**

Référence: P1501UA Marque: ASUS

Référence fabricant: 90NB0F22-M08110

Code EAN: 4712900923230 Code UNSPSC: 1716088114

DESCRIPTION

Caractéristiques du produit

- ASUS P1501UA-GQ599R.
- Type de produit: Ordinateur portable, Format: Clapet.
 Famille de processeur: Intel® Core i5, Modèle de processeur: i5-8250U, Fréquence du processeur: 1,6 GHz.
 Taille de l'écran: 39,6 cm (15.6"), Type HD: HD, Résolution de l'écran: 1366 x 768 pixels.
 Mémoire interne: 8 Go, Type de mémoire interne: DDR4-SDRAM.
 Capacité totale de stockage: 500 Go, Supports de stockage: HDD, Lecteur optique: DVD±RW.

- Système d'exploitation installé: Windows 10 Pro.
- Couleur du produit: Gris

Description du produit

Les ordinateurs ASUS P15 sont conçus pour répondre efficacement aux besoins des professionnels. Ils sont équipés d'un écran 15,6" HD antireflet (Selon modèle), d'un processeur Intel Core i de 8ème génération et d'un clavier chiclet pour améliorer votre confort de travail. Leur batterie est garantie 2 ans pour plus de sérénité.

Lecteur d'empreintes digitales pour une identification simplifiée Déverrouillez votre ASUS P15, c'est sûr et c'est simple. Avec le lecteur d'empreintes digitales intégré et Windows Hello, il n'y a pas besoin d'entrer votre mot de passe à chaque fois que vous vous authentifiez. Un simple contact suffit !

Une connectique complète pour une connectivité parfaite. Le ASUS P15 est équipé du nouveau port USB Type-C, réversible, de deux port USB 3.0, d'un port USB 2.0, ainsi que d'un port VGA et d'un port HDMI qui facilitent le branchement de périphériques.

Clavier chiclet ergonomique avec pavé numérique Les ordinateurs portables ASUS P15 sont équipés d'un clavier ergonomique avec pavé numérique intégré pour diminuer la fatigue de frappe même après plusieurs heures d'utilisation

Points forts du produit

- Lecteur d'empreintes digitales
- Connectivité parfaite
- Clavier chiclet ergonomique et pavé numérique

DETAILS TECHNIQUES

Détails techniques

Général	
Type de Produit	Ordinateur portable
Système d'exploitation	Windows 10 Pro Édition 64 bits
Processeur / Chipset	
CPU	Intel Core i5 (8ème génération) 8250U / 1.6 GHz
Vitesse maximale en mode Turbo	3.4 GHz
Nombre de coeurs	Quadric1/2ur
Cache	6 Mo
Technologie 64 bits	Oui
Fonctions	Technologie Intel Turbo Boost 2.0
Mémoire	
RAM	8 Go (1 x 8 GB)
Technologie	DDR4 SDRAM
Format	SO DIMM 260 broches
Nombre d'emplacements	2
Emplacements mémoire libre	1
Stockage	

Stockage principal	500 Go HDD SATA / 5400 tours/min
Lecteur optique	DVD±RW
Affichage	
Туре	15.6" - TN
Technologie de rétroéclairage LCD	Rétroéclairage par LED
Résolution	1366 x 768 (HD)
Grand écran	Oui
Format de l'image	16:9
Fonctions	Anti-reflet
Audio & vidéo	
Processeur graphique	Intel UHD Graphics 620
Caméra	Oui - VGA
Son	Haut-parleurs stéréo, microphone
Entrée	
Туре	Clavier, Pavé tactile
Clavier numérique	Oui
Communications	
Sans fil	802.11a/b/g/n/ac, Bluetooth 4.1
Interface réseau	Gigabit Ethernet
Batterie	
Technologie	2 cellules
Capacité	38 Wh
Adaptateur CA	
Sortie	45 Watt
Connexions & extension	
Détails d'interface	Prise combo casque/microphone 2 x USB 3.0 2 x USB 2.0 HDMI USB-C LAN VGA
Lecteur de carte mémoire	Oui (carte SD, carte SDHC, carte SDXC)
Divers	
Couleur	Gris
Sécurité	Firmware Trusted Platform Module (TPM 2.0) Security Chip, lecteur d'empreintes digitales
Protection antivol/anti-intrusion	Fente de verrouillage de sécurité (câble de verrouillage vendu séparément)
Accessoires inclus	Adaptateur secteur
Dimensions et poids	
Dimensions (LxPxH)	38 cm x 25.1 cm x 2.32 cm
Poids	2.3 kg
Informations sur le développement durable	
Certifié TCO	-
Garantie du fabricant	
Service et maintenance	Garantie limitée - 2 ans - enlèvement et retour

Fiche technique produite par OfficeXpress